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Filtr Lokni Taste splňuje požadavky pro styk s pitnou 
vodou dle zákona č. 258/2000 Sb. a vyhlášky č. 
409/2005 Sb. Testováno Farmaceutickou fakultou 
Univerzity Karlovy v Hradci Králové a Státním 
zdravotním ústavem.
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Filtr Lokni Taste

Filtry a další produkty zakoupíte v našem e-shopu www.lokni-shop.cz

Maximální průtok 5,5 l/min 

Kapacita filtru 15 000 l 

Provozní tlak 0,7–8,4 baru  

Určeno pro teplotu vody 2–37 °C 

Interval výměny filtru každých 6 měsíců 

Filtr Lokni Taste 
Vysokokapacitní filtr s pokročilou kombinací aktivního uhlí a vláknité filtrační matrice 
pro maximální výkon s mikrofiltrační úrovní 0,2 mikronu. Je navržen pro vysoce kvalitní 
úpravu pitné vody a eliminuje nárůst bakterií. Testováno Farmaceutickou fakultou 
Univerzity Karlovy v Hradci Králové a Státním zdravotním ústavem.

Technické údaje

Filtr odstraňuje

Detaily o testu filtru najdete na www.lokni.cz/domaci-filtrace.

Jak vyměnit filtr? 
› Vypněte přívod vody (ventil s odbočkou).  

› Odtočte vodu z vodovodní baterie, abyste uvolnili tlak.  

› Držte hlavici a filtr pevně. Zatlačte filtr nahoru proti hlavici a pomalu jím otáčejte 
doleva o ¼ otáčky, dokud se otáčení nezastaví. 

› Vytáhněte filtr z hlavice ven směrem dolů. 

› Vložte nový filtr do hlavice. Zatlačte proti hlavici a otáčejte filtrem doprava tak 
dlouho, dokud se otáčení nezastaví (¼ otáčky). Plastová křidélka na hrdle filtru musí 
být zasunuta v hlavici a otočením o ¼ otáčky tak zajistí, že filtr z hlavice nevypadne. 
Vizuálně zkontrolujte.

› Zapněte přívod vody (ventil s odbočkou). 

› Máte-li hotovo, nový filtr nechte proplachovat alespoň 5 minut plným proudem. 

› Vyměňujte filtr každých 6 měsíců nebo při dosažení limitní kapacity.
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Jak o filtr pečovat? 
› Stagnace může negativně ovlivnit filtrovanou vodu z mikrobiologického hlediska na-

tolik, že může vykazovat vlastnosti, které nejsou normově v pořádku. O filtr je tedy 
nutné se dobře starat a proplachovat ho, především po delší době nepoužívání.

› Tento filtr je testován Státním zdravotním ústavem, kde testy prokázaly, že ani při 
delší stagnaci ve filtru Lokni Taste bakterie nadlimitně nenarůstají.  

› Jde nám ale o zdraví, a tak je dobré řídit se principem předběžné opatrnosti. Dopo-
ručujeme filtr pravidelně proplachovat (alespoň 1× týdně) po dobu 1–2 minut, a to 
například vždy po víkendu, pokud jste nebyli doma a filtr se nepoužíval.  

› Aby byla voda z filtrační sady co nejkvalitnější, doporučujeme po delší stagnaci 
vodu z domovního potrubí odtočit například standardní dřezovou baterií a je-li již 
voda chladná, propláchnout ještě filtr Lokni alespoň 1–2 litry vody.  

Důležité informace 
› Filtr Lokni Lokni Taste splňuje požadavky pro styk s pitnou vodou dle     

zákona č. 258/2000 Sb. a vyhlášky č. 409/2005 Sb. 

› Skladujte na suchém místě, mimo zdroje tepla a vlhkosti. 

› Pokud jste filtr nepoužili déle než 48 hodin, před dalším napitím ho 
propláchněte.

› Tvrdost vody vyšší než 3 mol/l může mít negativní vliv na životnost filtru.  

› Látky, které umí filtr z vody odstranit, se nemusí ve vaší vodě nacházet.  

› Filtr se aktivuje sundáním černého uzávěru.  

› Po zapojení pečlivě zkontrolujte těsnost všech spojů. Při jakémkoli úniku 
nebo úkapu dané místo přetěsněte, dotáhněte nebo jinak opravte, při 
jakékoli nejistotě si zavolejte odbornou pomoc www.lokni.cz
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Filtr Lokni Taste

Zašlete svůj použitý filtr přes Zásilkovnu 
postaráme se o jeho ekologickou likvidaci

› Nabízíme možnost vrátit nám zdarma použité filtry přes naši službu zpětného 
odběru prostřednictvím Zásilkovny.

›          DŮLEŽITÉ: Plastovou čepičku filtru, kterou jste sejmuli při jeho instalaci, 
si ponechte pro případ zpětného zaslání filtru. Bez této čepičky by nešlo filtr 
zaslat zpět, protože by z něj cestou mohla vytékat zbytková voda. 

› Stačí následovat jednoduché kroky:

•	 Nechte filtr 24 hodin odkapat, připevněte na něj čepičku a zabalte ho do 
vhodného obalu.

•	 Odneste svůj připravený filtr na libovolnou nejbližší pobočku Zásilkovny.

•	 Obsluze ukažte unikátní kód, nic neplatíte. Kód: 94734639

•	 O zbytek se postaráme my.  

Děkujeme, že vám na udržitelnosti a ochraně životního prostředí záleží stejně 
jako nám.

Dovozce/prodejce: 
Lokni s.r.o., Vratislavova 4/27, 128 00, Praha 2  
T: +420 725 122 310 · E: info@lokni.cz · www.lokni.cz

E-shop: www.lokni-shop.cz Te
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